In frischem Design: Silikonserie GTG-73
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Germering, im Oktober 2009. Auf den erfolgreichen Relaunch kann der Hersteller der Silikontastaturen GTG-73, GeBE Computer & Peripherie GmbH, durchaus stolz sein: Zur SPS 2009 stellt der Tastaturenspezialist  die aufgepeppte Version der vielfach bewährten GTG-73-Silikontastaturen vor. Die Modelle kommen in einem neuen Design und mit erweiterten Features auf den Markt.

Angenehmes Tastgefühl

Profi-Anwender von Silikontastaturen kennen das Problem: Die Tastenanschläge von Kunststofftastaturen sind häufig so weich, dass der  Anwender bei einer schnellen Eingabe von Daten, den Anschlag kaum spürt. Das zieht lästige, nachträgliche Korrekturen mit sich, da Buchstaben oder Zahlen häufig verschluckt werden. GeBE hat dieses Problem gelöst: Den Anwender erwartet ein angenehmes Tastgefühl bei einem leisen, aber durchaus spürbaren Tastenanschlag. Die Tasten sind erhaben, ergonomisch geformt sowie optisch voneinander abgegrenzt. Durch die hochwertigen Kontaktpillen sind die Tastaturen auch im industriellen Einsatz sehr zuverlässig. Die GTG-73 ist mit Trackball, Touchpad oder als Kompaktversion mit Fingermaus lieferbar.

Maßgeschneidert

Platz ist immer Mangelware, vor allem die Anwender in der Industrie klagen häufig über zu große Eingabegeräte, die nicht auf den vorhandenen Arbeitsplatz passen. Hier wurde aufs Detail geachtet: GeBE packte das Layout in ein platzsparendes Gehäuse mit dem Ergebnis, dass die Geräte, kaum größer als ein DIN-A4-Blatt, vor allem den Industrieanwendern gerecht werden. Der Anwender kann auf zwei umschaltbaren Ebenen auf das komplette Windowslayout zugreifen.

Flach gemacht

Das flache Kunststoffgehäuse ist aus stabilem Polysterol gefertigt und ideal geeignet für staub- und spritzwassergefährdete Umgebungen (Schutzgrad IP 65). Beliebte Einsatzbereiche sind neben dem klassischen Industriefeld, vor allem die Pharma- oder Reinraumtechnik, der Medizin- und Dentalbereich sowie auch die Lebens- und Nahrungsmittelindustrie. 

http://www.tastaturen.com/gtg-73-serie
 

Über GeBE

GeBE Computer & Peripherie GmbH wurde im Januar 1998 gegründet. Das Unternehmen entwickelt und produziert kundenspezifische Tastaturen, insbesondere Folien- und Kurzhubtastaturen sowie Silikonschaltmatten. GeBE ist sowohl Hersteller eigener, als auch Distributor herstellerübergreifender, namhafter Tastaturprodukte. Die Geschäftsbereiche gliedern sich neben kundenspezifischen Anpasssungen in Standard- und industrielle Eingabe. Die Vertriebsplattform ist unter www.tastaturen.com.

GeBE Computer & Peripherie GmbH

Untere Bahnhofstraße 38 A, 82110 Germering

Tel.: (089) 894399-0, Fax: (089) 894399-11

Email: sales@tastaturen.com

URL: http://www.tastaturen.com

Pressekontakt

Tel.: (089) 894399-14

Fax: (089) 894399-11

Email: marketing@tastaturen.com
Kundenkontakt

Paul Pabst

Tel.: (089) 894399-0

Fax: (089) 894399-11

Email: paul.pabst@tastaturen.com
