Kugelig: 

Optischer Trackball verfeinert GeBEs Folientastatur
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Germering, im März 2010. Das Flaggschiff von GeBE, die modulare GFT-Serie, hat in Sachen Folientastatur ein weiteres Highlight zu bieten: Die GFT-105 gibt es jetzt neu als Trackball-Version. Der Mini-Trackball mit 19 mm Durchmesser ist auf der rechten Seite der Tisch-Tastatur angebracht. Die IP 68 geschützte optische Kugel ist unempfindlich gegen Staub und Flüssigkeiten und verspricht eine hohe Präzision bei der Dateneingabe. Das stabile Gerät wird gerne in anspruchsvollen Industrieumgebungen eingesetzt, in Werk- und Produktionsstätten mit hohem Platzmangel. Die praktische Kurzhubtastatur ist frontseitig IP 65 geschützt. Sie kommt mit USB-Anschluss auf den Markt und kann in verschiedenen Länderlayouts geliefert werden. 

Kugel steuert Maus

Der 19 mm Trackball ist rechtsbündig zwischen der numerischen Eingabe und den zwei Maustasten eingebettet. Und er lässt sich gut rollen: Ohne Kraftaufwand steuert die Kugel exakt den Mauszeiger auf die gewünschte Position.  Die bei den Anwendern durch leichte Bedienbarkeit bisher gerne eingesetzte Tastatur wird durch den integrierten Trackball vor allem für enge Arbeitsplatzbereiche noch attraktiver.

Preis und Verfügbarkeit

Die GFT-105 Tischtastatur mit Trackball ist in deutschem oder US-amerikanischem Layout mit USB-Anschluss verfügbar. Der Nettopreis beläuft sich auf etwa 330 Euro zzgl. Mehrwertsteuer. Das Gerät ist ab Lager lieferbar. Mehr Infos: www.tastaturen.com/gft-105-track

Über GeBE

GeBE Computer & Peripherie GmbH wurde im Januar 1998 gegründet. Das Unternehmen entwickelt und produziert kundenspezifische Tastaturen, insbesondere Folien- und Kurzhubtastaturen sowie Silikonschaltmatten. GeBE ist sowohl Hersteller eigener, als auch Distributor herstellerübergreifender, namhafter Tastaturprodukte. Die Geschäftsbereiche gliedern sich neben kundenspezifischen Anpassungen in Standard- und industrielle Eingabe.
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