GFT-Tastaturen für Reinräume:

Medizinischer Komfort im kleineren Format
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Germering, 19. Oktober 2011. Der Peripheriegerätespezialist GeBE präsentiert zur MEDICA 2011

zwei kleinere Folientastaturen aus der GFT-Familie: Die GFT-51 Tastatur mit 51 Tasten und eingebautem Touchpad sowie das externe GFT-Touchpad mit zwei Maustasten. Beide eignen sich für hygienisch anspruchsvolle Umgebungen. Die Tastaturen haben einen komfortablen IP 65 Schutzgrad, der  für einen sicheren Umgang mit medizinischen Geräten erforderlich ist. Die GFT-51 verfügt trotz der kleinen Größe über ein komplettes Tastenlayout inklusive Nummernblock und Steuerungstasten. Das GFT-Touchpad ist ein platz sparendes Mausgerät zum externen Anschluss an eine Tastatur. Beide Module lassen sich per USB anschließen.

Einfache Reinigung

Durch die extrem flache Bauweise lässt sich die Tastaturoberfläche mit einem Wisch schnell reinigen und desinfizieren. Die chemisch beständige Dekorfolie schützt Tasten und Touchpad zugleich und verhindert das Eindringen von Flüssigkeiten. Beide GFT-Tastaturen stecken in einem schlagfesten Polystyrolgehäuse, die Tasten geben durch den eingebauten Knackfrosch eine spürbare Rückmeldung.

MEDICA: Halle 15, Stand-Nr. C36

Preis und Verfügbarkeit

Der Preis ist auf Anfrage. Mehr Infos: http://www.tastaturen.com/gftserie
Über GeBE

GeBE Computer & Peripherie GmbH wurde im Januar 1998 gegründet. Das Unternehmen entwickelt und produziert kundenspezifische Tastaturen, insbesondere Folien- und Kurzhubtastaturen sowie Silikonschaltmatten. GeBE ist sowohl Hersteller eigener als auch Distributor herstellerübergreifender, namhafter Tastaturprodukte. Die Geschäftsbereiche gliedern sich in Industrie- und Standard-Eingabesysteme sowie OEM-Lösungen.
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