Unterm Tisch:

KVD-102 Ultraflache Tastaturschublade
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Germering, 16. Dezember 2010. GeBE Computer & Peripherie GmbH stellt mit der KVD-102 eine neue Edelstahlschublade vor. Mit nur einer Höheneinheit (1HE ( 4,4cm) gehört sie zu den ultraflachen Einschüben, ausgestattet mit einer langhubigen Edelstahltastatur. Die 19’’-Tastatur hat 102 Tasten und einen 38mm Edelstahl-Trackball integriert. Das robuste Team kann sich sehen lassen: In ausgezogenem Zustand braucht der Schub keine 20 cm Platz nach vorne, die Breite ist die einer Standardtastatur. Die Edelstahl-Schublade ist um 8° nach unten hin kippbar, der Auszug rollt leise auf Kugellagern und schließt per Magnet. Eine rundum dichte Sache, die nur wenig Platz zum Einbau erfordert. Ideal geeignet für Bereiche mit hohem Verschmutzungsgrad wie z.B. mechanische Bearbeitungsvorgänge (schneiden, schleifen, fräsen) oder in frequentierten öffentlichen Anwendungen.

Kleines Raumwunder

Die KVD-102 Tastaturschublade bietet durch die praktische Profilleisten-Konstruktion und die präzise Kugellagerführung ein Höchstmaß an Stabilität und Bedienkomfort. Die komplette Edelstahlausführung von Schublade und Tastatur ist nicht nur eine Wohltat fürs Auge. Vielmehr weist das Gerät die Stabilität auf, die in anspruchsvollen Umgebungen notwendig ist. Durch clevere technische Details wie einen hohen Schutzgrad nach IP 65, nahezu abriebfeste, laserbeschriftete Tasten und einen praktischen Magnetverschluss ist der Tastatureinschub selbst in schwierigen Umgebungen in hohem Maße zuverlässig.

Preis und Verfügbarkeit

Die Kosten der KVD-102 Edelstahlschublade inklusive Tastatur belaufen sich auf etwa 490 Euro plus Mehrwertsteuer: http://www.tastaturen.com/kvd-102schub
Über GeBE

GeBE Computer & Peripherie GmbH wurde im Januar 1998 gegründet. Das Unternehmen entwickelt und produziert kundenspezifische Tastaturen, insbesondere Folien- und Kurzhubtastaturen sowie Silikonschaltmatten. GeBE ist sowohl Hersteller eigener als auch Distributor herstellerübergreifender, namhafter Tastaturprodukte. Die Geschäftsbereiche gliedern sich in Industrie- und Standard-Eingabesysteme sowie OEM-Lösungen.
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