Neues Outfit:

KWD-85 Silikontastatur glänzt jetzt auch in Silber
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Germering, 29. September 2011. Zur SPS/IPC/DRIVES 2011 in Nürnberg stellt GeBE die hauseigene KWD-85 Serie neu in Silber vor. Frontseitig wird die Tastatur durch eine silberfarbene Polyesterfolie geschützt. Diese Technik wird auch bei industriellen Folientastaturen benutzt und verleiht den Geräten eine hohe Robustheit. Die KWD-85 steht mit Trackball (38 mm) oder Touchpad (kapazitiv) zur Verfügung und kommt im gewohnten Standardlayout. Die Frontplattenversionen sind schmutz- und spritzwassergeschützt nach DIN IP65 und verfügen über einen USB- oder PS/2-Anschluss. Durch den dezenten Edelstahl-Effekt sind die Geräte auch im Terminalbau einsetzbar.

Industrietauglich mit hohem Schreibkomfort

Die extrem flachen Tastaturen der KWD-85 Serie haben ein hervorragendes Tastgefühl und sind sehr leise im Anschlag. Die eingebaute geschlossene Silikonmatte bietet hohen Schutz für Kontakte und Elektronik: Sie verhindert, dass Feuchtigkeit oder Schmutz in die Tastatur oder in den Mausersatz eindringen. Die zwei Maustasten sind oberhalb der Mausgeräte angebracht und  ergonomisch angenehm zu bedienen. Die Anwendungsbereiche reichen vom Maschinen- und Anlagenbau über Logistik bis hin zum POS/POI-Bereich.
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Preis und Verfügbarkeit

Die KWD-85 Frontplattenversionen sind ab sofort in Silber verfügbar. Preis auf Anfrage. Mehr Infos: http://www.tastaturen.com/kwd-85
Über GeBE

GeBE Computer & Peripherie GmbH wurde im Januar 1998 gegründet. Das Unternehmen entwickelt und produziert kundenspezifische Tastaturen, insbesondere Folien- und Kurzhubtastaturen sowie Silikonschaltmatten. GeBE ist sowohl Hersteller eigener als auch Distributor herstellerübergreifender, namhafter Tastaturprodukte. Die Geschäftsbereiche gliedern sich in Industrie- und Standard-Eingabesysteme sowie OEM-Lösungen.
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