Neue kompakte Silikonserie: GTG-73

Auf Bewährtes setzt die Firma GeBE Computer & Peripherie GmbH mit ihrer neuen GTG-73-Silikontastaturserie. Die Vorgängermodelle waren speziell wegen ihrer robusten, platzsparenden Konstruktion und gleichzeitig den vielzähligen Funktionen einmalig.  Nun erfolgte ein Relaunch mit neuem Design und erweiterten Features. 

Um an sehr beengten Arbeitsplätzen eine Tasteneingabe zu ermöglichen, wurde bei der Entwicklung auf Schlichtheit und ein kompaktes Tastaturlayout wertgelegt. Auf 2 umschaltbaren Ebenen findet sich das komplette Windowslayout wieder. Bei den neuen GTG-73-Tastaturen wird das Layout beibehalten, sie sind im Vergleich aber mit mehr Komfort ausgestattet. Das bezieht sich sowohl auf das neue fließende, handliche Design mit platzsparenden Abmaßen von 229 x 86 x 22,8 mm bis 310 x 127 x 23,7mm, sowie auf die neuen Möglichkeiten zur bequemen Cursorsteuerung. In das neue flache Kunststoffgehäuse aus Polysterol können je nach Version flexibel Trackball, Touchpad oder Fingermaus integriert werden. 

Staub und Spritzwasser können dem Eingabegerät nichts anhaben. Die komplette Tastatur verfügt über einen Schutzgrad von IP 65. 

Die Tasten sind erhaben, ergonomisch geformt, sowie optisch voneinander abgegrenzt. Durch die hochwertigen Kontaktpillen ist sie im industriellen Einsatz sehr zuverlässig. 

Erhältlich ist die Silikonserie GTG-73K direkt bei tastaturen.com.


Weitere Informationen unter:

http://www.tastaturen.com/gtg-73-serie
 

GeBE Computer & Peripherie GmbH

GeBE Computer & Peripherie GmbH wurde im Januar 1998 gegründet. Das Unternehmen entwickelt und produziert kundenspezifische Tastaturen, insbesondere Folien- und Kurzhubtastaturen sowie Silikonschaltmatten. GeBE ist sowohl Hersteller eigener, als auch Distributor herstellerübergreifender, namhafter Tastaturprodukte. Die Geschäftsbereiche gliedern sich neben kundenspezifischen Anpasssungen in Standard- und industrielle Eingabe. Die Vertriebsplattform ist unter www.tastaturen.com.
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