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Stellenausschreibung für einen/e Netzwerkadministrator/in 

Aufgaben:

Sie betreuen unser Mac-Netzwerk (7 Mac OS X Server, 35 Mac OS X Clients und 13 Windows-Clients sowie integrierte Windows-PCs), mit dem zur Steuerung aller Betriebsprozesse eine umfangreiche FileMaker Datenbank betrieben wird.

Dabei schulen Sie in verantwortungsvoller Position unsere Mitarbeiter im Gebrauch der zur Verfügung stehenden Datentechnik. 

Sie bearbeiten die per Helpdesk bei Ihnen eingehenden Fehlermeldungen kompetent und zügig. 

Zur Betreuung gehören auch die technische Administration (inkl.Firewall- und Backup-Lösung), die Auswahl von neuen Geräten sowie die strategische Planung und der Ausbau  (z.B. das Einrichten von neuen Netzwerkdiensten) des Netzwerkes.

Dafür bringen Sie mit:  

Sie verfügen über umfangreiche Kenntnisse der Mac OS X Technologie und Netzwerktopologie und haben ein Seminar zum Apple Certified SupportAdministrator (ACSA v10.5 oder höher) besucht. 

Sie haben sich in der Mac-Welt ständig weiterentwickelt und sind weiterhin daran interessiert, sich Kenntnisse über die neuesten Entwicklungen anzueignen. 

Fertigkeiten im Programmieren von Filemaker sind von Vorteil, jedoch keine zwingende Voraussetzung. Allerdings sollte Ihnen die Benutzung von MAC-basierten Programmen leicht fallen.

Sie verfügen über eine mehrjährige Erfahrung, sind selbständiges Arbeiten gewöhnt und setzen geplante Vorhaben durch. 

Auch in stressigen Situationen behalten Sie den Überblick und kommunizieren die einzelnen Schritte Ihrer Lösungsansätze gegebenenfalls an die betroffenen Personen und direkt an die Geschäftsleitung. 

Sie sehen sich als wichtiger Dienstleister im Unternehmen und sind im Umgang mit den Mitarbeitern der einzelnen Abteilungen kollegial und serviceorientiert. 

Sie erhalten: 

Wir bieten Ihnen einen sicheren Arbeitsplatz mit einer leistungs- und erfahrungsgerechten Bezahlung. 

Es erwartet Sie ein technisch anspruchsvolles Umfeld, sehr nette Kollegen in einem wachstumsorientierten mittelständischen Unternehmen mit einem Betriebsklima zum Wohlfühlen.

Sie arbeiten für: 

Wir, die GeBE Elektronik und Feinwerktechnik GmbH (www.gebe.net) in Germering bei München, entwickeln, produzieren und vertreiben seit 42 Jahren datentechnische Ein- und Ausgabegeräte für professionelle Anwender. Schon 1976 waren wir einer der ersten Appleanwender in Europa. Seit 1988 setzen wir in unserer Administration vorwiegend auf Macs.

Bewerben Sie sich bitte mit Ihren aussagekräftigen Unterlagen und Ihren Gehaltsvorstellungen per E-Mail an Bruno Paul  bp@gebe.net Tel.:089-894141-19 

