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Pressemeldung

Bluetooth® Drucker für iPhone®,

iPod touch® oder iPad®:

GeBE-FLASH® for iOS spart Zeit und Wege
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Module und Gerate zum Eingeben,
Auswerten, Anzeigen und Ausdrucken
analoger und digitaler Daten.





Germering, März 2011. Im medizinischen Dienst und in Pflegeberufen herrscht Zeitdruck. Immer mehr Daten müssen erfasst und ausgewertet werden. Software für unterschiedlichste Anwendungen mit iPhone, iPod touch oder iPad, den leichten, mobilen und intuitiv bedienbaren Geräte von Apple gibt es bereits. 

Aus diesen Apps gleich vor Ort und insbesondere per Bluetooth zu drucken heißt zusätzlich Zeit und Wege zu sparen. Das war bislang aber nicht möglich. Jetzt schon: Mit dem Drucker GeBE-FLASH for iOS der GeBE Elektronik und Feinwerktechnik GmbH.

Der stromsparende Printer wurde genau dafür entwickelt und von Apple zertifiziert. Er druckt schnell und gut lesbar auf 58 mm Papierbreite Text, Grafik und Barcodes. Das handliche Gerät wiegt nur knapp über 300 g und verschwindet in fast jedem Kittel, wenn die Hände wieder frei sein sollen. Und falls nicht, bietet GeBE optional eine Gürteltasche.

iPhone, iPod, iPod classic, iPod nano, iPod shuffle und iPod touch sind Warenzeichen der Apple Inc., eingetragen in den USA und in anderen Ländern. iPad ist ein Warenzeichen der Apple Inc.

Erste Infos: http://www.oem-printer.com/gpt-4378-flash_ios
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Das Unternehmen

GeBE Elektronik und Feinwerktechnik GmbH ist mit der Entwicklung und Produktion industrieller Eingabe- und Ausgabesysteme für µ-Prozessorsysteme, insbesondere Thermodruckern und Tastaturen verschiedenster Bauformen, seit Jahrzehnten anerkannter Partner der Industrie. Durch ein bewährtes, DIN EN 9001:2000 zertifiziertes Qualitätssicherungssystem und die langjährige Produktionserfahrung hat sich GeBE einen großen OEM-Kundenstamm gerade im Bereich kleiner und mittlerer Serien aufgebaut. GeBE entwickelt und produziert sowohl Baugruppen, als auch komplette Geräte. Mit geschickt strukturierten Baukastensystemen werden bei GeBE kundenspezifische Lösungen schnell, einfach und kosteneffektiv realisiert.
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