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Pressemeldung

Girls' Day 2011:

Mädchen erfahren Technik bei GeBE
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Germering, 5. April 2011. Ein sehr erfolgreiches, bundesweites Projekt zur Berufsorientierung, der "Girls' Day - Mädchen-Zukunftstag", findet am 14. April statt. In diesem Jahr sogar erweitert um den erstmalig parallel laufenden "Boys' Day".

Das Familienunternehmen GeBE Elektronik und Feinwerktechnik GmbH in Germering bei München ist - wie in den vergangenen Jahren - wieder in Sachen "Girls" mit dabei. Denn das Ziel des  Unternehmens ist es, speziell in den technischen Bereichen zunehmend mehr Frauen beschäftigen. 

In dem mittelständischen Betrieb der Elektronikbranche mit ca. 60 Mitarbeitern können Mädchen am Girls' Day verschiedenen, nach wie vor mädchenuntypischen Berufen hautnah begegnen.

Das sind z.B. ElektronikingenieurIn, IngenieurIn, ProgrammiererIn und KonstrukteurIn sowie IndustrieelektronikerIn, ElektrotechnikerIn und PhysikerIn oder Assistentin für Physik. Und sie können Frauen mit diesen Berufen kennen lernen, die dort arbeiten.

Die Erfahrung aus den vergangenen Jahren zeigt, dass manche der Mädchen sich aufgrund des Girls' Days für ein technisches Praktikum entschieden haben.

StudentInnen der Elektronik und Feinwerktechnik absolvierten bereits Praxissemester bei GeBE und auch verschiedene Diplomarbeiten wurden dort geschrieben und betreut.

Außerdem bietet das Unternehmen eine Ausbildung zum/zur ElektronikerIn für Geräte und Systeme an. Von neun Auszubildenden haben bereits zwei junge Frauen diese Prüfung abgelegt. Die Initiative lohnt also.

Weitere Infos:

http://www.oem-printer.com
http://www.girls-day.de
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Das Unternehmen

GeBE Elektronik und Feinwerktechnik GmbH ist mit der Entwicklung und Produktion industrieller Eingabe- und Ausgabesysteme für µ-Prozessorsysteme, insbesondere Thermodruckern und Tastaturen verschiedenster Bauformen, seit Jahrzehnten anerkannter Partner der Industrie. Durch ein bewährtes, DIN EN 9001:2000 zertifiziertes Qualitätssicherungssystem und die langjährige Produktionserfahrung hat sich GeBE einen großen OEM-Kundenstamm gerade im Bereich kleiner und mittlerer Serien aufgebaut. GeBE entwickelt und produziert sowohl Baugruppen, als auch komplette Geräte. Mit geschickt strukturierten Baukastensystemen werden bei GeBE kundenspezifische Lösungen schnell, einfach und kosteneffektiv realisiert.
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